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Xcel Energy  Data Request No. 1-3 
Docket No.: EL24-036 
Response To:  South Dakota Public Utilities Commission 

 Requestor: Patrick Steffensen 
Date Received: December 5, 2024 

__________________________________________________________________ 
Question: 
Would Xcel be able to make a 180-day payment window work for payments 15, 16, 
and 17? If not, what window length would be necessary? 
 
Response: 
Yes. The Company will implement payment 15 within 180 days and will work to 
coordinate other refunds and credits in order to implement payments 16 and 17 
within 180 days. 
 
__________________________________________________________________ 
 
Preparer: Gail Baranko  
Title: Regulatory Manager  
Department: NSPM Regulatory   
Telephone: 612-330-6935  
Date: December 12, 2024  

 


